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Exercice 0.1 ⋆ Une inégalité...

[1]
Soient x1 ≥ x2 ≥ . . . , xn ≥ 0 tels que

n∑

j=1

xj ≤ 400 et

n∑

j=1

x
2

j ≤ 103,

montrer que √
x1 +

√
x2 ≥ 10.

Solution : Si x1 ≥ 100 il n’y a rien à démontrer, supposons donc x1 ≤ 100. On peut alors
écrire

103 ≤ x
2

1
+

n∑

j=2

x
2

j ≤ x
2

1
+ x2

n∑

j=2

xj

≤ x
2

1
+ x2(400− x1) = x1(x1 − x2) + 400x2

≤ 100(x1 − x2) + 400x2 = 100x1 + 300x2

soit
10 ≤ x1 + 3x2.

Maintenant

(
√
x1 +

√
x2)

2 = x1 + x2 + 2
√
x1x2 ≥ x1 + x2 + 2

√
x2x2 = x1 + 3x2 ≥ 10,

ce qu’il fallait démontrer.
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